



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

**EDITAL PROPEG Nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 01  
PROGRAMA DE INCENTIVO À PUBLICAÇÃO QUALIFICADA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propeg) da Universidade Federal do Acre (Ufac), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 01, de retificação do Edital nº 14/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Item 5.2.

Onde se lê:

Os pedidos devem ser encaminhados exclusivamente via SEI pelo pesquisador responsável pela autoria do trabalho, a partir da publicação deste edital, atentando-se ao preenchimento do FORMULÁRIO PARA A AVALIAÇÃO DE PEDIDOS DE PAGAMENTO DE TAXA DE PUBLICAÇÃO DE ARTIGOS – ANEXO I DESTE EDITAL (ou taxa de tradução do artigo publicado), CAPÍTULO DE LIVROS OU REGISTRO DE PATENTES OU PRODUTOS, instruído com os documentos constantes no item 3.1 deste edital.

Leia-se:

Os pedidos devem ser encaminhados exclusivamente via SEI pelo pesquisador responsável pela autoria do trabalho, a partir da publicação deste edital, atentando-se ao preenchimento do FORMULÁRIO PARA A AVALIAÇÃO DE PEDIDOS DE PAGAMENTO DE TAXA DE PUBLICAÇÃO DE ARTIGOS – ANEXO I DESTE EDITAL (ou taxa de tradução do artigo publicado), instruído com os documentos constantes no item 4.1 deste edital.

Rio Branco, 14 de outubro de 2020.

Margarida Lima Carvalho  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Portaria nº 2.697/2018 publicada no DOU em 03/09/18